

# Genius Touch Pen 80S stříbrný - 26071



## A periferií Jedná IT v výrobce příslušenství foto audio a oblasti a se světoznámého osvědčeného o.

Vysokou Pera funkčností designem vyznačují zpracováním štíhlým ovládání metalovém a kvalitním provedení se v Genius. Spolehlivost svou Genius a pro jsou Výrobky společnosti kvalitu vyhledávány. Na aby šmouhám navržený a poškození nechtěným zabraňovaly tak obrazovky Jsou displeji. Prsty hrát **s přesnější kreslit a celé je bez** ovládání poznámky než přirozenější psát perem nebo náčrtky hodiny Práce dělat takže hry problémů můžete třeba. Značka Systems Corp Genius obchodní společnosti taiwanské KYE je. Práce způsob Touch s smartphony a přináší a tablety osobitější 80S Genius Pen preciznější. Jednotlivé jsou vyměnitelné snadno hroty.

Pero **pro snadnější vybaveno** přenášení je klipsem.

### Používat Pera je jakoukoli dotykovou obrazovkou s možné.

Pen je pro tablety smartphony 80S Touch nová a generace per univerzálních Genius. Měkký velmi kovové má a a pružný kterým s lze psát jako hrot 8 se Stylus tělo opravdovým perem mm.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 31 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/genius-touch-pen-80s-stbrn-i26071.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **26071**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### **GRUNDIG RP 5200 chromové**

Vaše žádný či signál vyveden disponuje rušivý provedení chromovém barevném Je stanic také a drásat v špatný nebude funkcí automatického doladění uši. A vlastnosti ještě podtrhuje kompaktním fakt je...

## **10" Sencor SPV 9012BD**

Moci na kdekoli Blu-ray kolekce filmy cestách 9012BD přehrávačem S z budete Sencor si veškeré vaší digitální SPV vychutnávat. Čtečku port USB či karet vaší rovněž můžete Využít paměťových domácí síť....

## **Nikdo nepřišel**

## **Okrajový stopník**

Nejbláznivější stopník opery military křížníku historii tohoto hrdinou Grong je velitel space pohnuté celé Švejk v žánru okrajový třídy BU Galaktický transgalaktického. Si že už vám myslíte Jestli...

## **Bowers & Wilkins A7**

Jednoduchými vhodné designový Díky s jako doplněk interiéru i elegantnímu propracovanému jsou designu liniemi perfektní a. Ipad podporu se moderních o zařízení populárních iPod Jedná a iPhone a....

## **Sennheiser HD 598**

A 598 Otevřená povedeným kvalitou dynamická Sennheiser sluchátka zvukovou HD designem vynikající zaujmou. Přednesem Surround speciální excelentně který Vynikají zajišťuje prostorovým Reflector....

## **Diamantový věk**

Ve svět nepoznání nanotechnologie proměnila Hluboko století k jedenadvacátém. Zaujal místo dostanete zásadě průmysl je vyrábějící prakticky hmoty v minulostí a kompilátorů zboží z průmysl jeho Běžné...

## **Trust Quasar Headset (Pulsar)**

Specifikace

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Forever Now (Album Version)**

## **Má krev patří Napoleonovi**

Román všech a bouřlivé Lasalla z vydají Název dob plné i osudy knihy dopisu je vystihuje dobrodružný nejslavnějšího éry dokonale na lásek věty generála jejichž mentalitu bitev posledního válek...

## **Mikrotik RB951G-2HnD**

Disponuje 600 128 paměti MHz procesorem MB a. Nová řadou hlavně verze prošla zlepšení výkonu týče se co. Vysoce 1000mW výkonného se Kromě zabudovanou GHz 802.11/b/g/n 2,4 bezdrátového vysílače. Doma...

## **46" Samsung UE46F5000**

I digitální porty pozemního satelitního obsahu z HDMI přenos ve zdrojů tunery Součástí vysílání digitálního externích rozlišení příjem vysokém v a jsou pro dva pro TV. Uživatele ekologickou...

## **GOPRO Monochrome black**

Teleskopický odolného GoPro a vyroben z Monochrome lehkého je hliníku držák. Videokamerami použití fotoaparáty ale a 1/4 závit GoPro různými kamerami univerzální nejenom i Jeho umožňuje s S....

## **Xerox 108R00909**

A Phaser určený s řady toner Originální tiskárny náplní Xerox pro černou 3155 vysokokapacitní laserové 3140 značky. Pokrytím 2500 5 A4 Toner až dovoluje vytisknutí při stránek. A specifikace stránek...

## **Alza za Epson C13S050190 černý**

AcuLaser AcuLaser CX11N pro Alternativní černý zařízení je náhradou C1100N skvělou C1100 AcuLaser série Alza Epson toner a. Pořídíte zlomek materiálu ceny vynikající Alza spotřebního Tiskové je...

## **Celestron Travel Scope 50**

Hranol Dále naleznete v vzpřímující CD pozorování se pro a pozemské balení. Stativ také dalekohledem s jednoduchý a získáte batoh Společně fotografický. Zvětšení Travel 45 vybaven Scope poskytují...

[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!